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今後のスポーツ少年団活動について（お願い）

　春暖の候、貴団におかれましてはますます御清祥のこととお喜び申し上げます。
平素より、スポーツ少年団活動の振興に御尽力賜り厚くお礼申し上げます。
[bookmark: _GoBack]さて、新型コロナウイルス感染症の影響で各単位団において活動自粛の対応をしていただき感謝申し上げます。
しかしながら、国より緊急事態宣言が発令され、国内での感染確認者数も増加傾向にあり、予断を許さない状況が続いております。今後も感染拡大防止に向けて国全体で取り組んでいくことが予想されます。
さいたま市スポーツ少年団本部といたしましては、現在も予断を許さない状況の中、指導者や保護者及び団員の安全を第一に考えていただきたく、引き続き５月６日までは活動の自粛を改めて要請をさせていただきます。
また、前回もお願いさせていただきましたが、指導者の皆様には、今後も保護者・団員と情報共有を行っていただき、万全な体制での活動再開に向けてご準備していただきたくお願い申し上げます。
何卒、ご理解・ご協力を賜りますようお願い申し上げます。公益財団法人さいたま市スポーツ協会
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