事務連絡
令和２年４月３日
（公財）さいたま市スポーツ協会
加盟団体事務局　各位
（公財）さいたま市スポーツ協会
専務理事　村山和弘

年度当初関係書類の送付について
　令和２年度が始まり、加盟団体の皆様に関係書類をご提出いただく時期となりました。
現在、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、市内公共施設の休止など措置が取られており、今後も予断を許さない状況が続いております。今後の施設の利用再開がされるか行政でも検討を重ねている厳しい情勢です。

別添のとおり大変多くの書類がありますが、期限までに総会が開催できない団体等もあるかと存じます。提出期日までの提出が厳しい団体は、事務局までご相談いただきますようお願いいたします。
　なお、市や県及び国からの調査等により、いただいたデータの一部を公的関係機関に提出する事がありますのであらかじめご了承ください。
その際も含め、個人情報を含むデータに関しましては事務局内部で使用・保管し、個人が特定できる形での公開は一切いたしませんので、正確にご記入いただきますようお願いいたします。

※提出いただく書類の書式は当協会ホームページに掲載してあります。

一部書類についてはＥメールでの提出も可ですので、ご利用ください。

公益財団法人 さいたま市スポーツ協会


〒338-0835さいたま市桜区道場４－３－１


さいたま市記念総合体育館内


（サイデン化学アリーナ）
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