事務連絡　
令和２年４月３日　
（公財）さいたま市スポーツ協会
加盟競技団体　代表者　様

スポーツ少年団部会　代表者　様
（公財）さいたま市スポーツ協会　
専務理事　村山　和弘　
加盟団体・スポ―ツ少年団部会の主催大会数・日数・事故（ケガ等）の調査について（依頼）

春暖の候、貴職におかれましてはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。
　平素より、本協会の事業に御理解と御協力をいただき心よりお礼申し上げます。
現在、当協会が共催になっております「市民体育大会」につきましては（公財）埼玉県スポーツ協会が代表として県内加盟スポーツ協会を含めて「賠償責任保険」に加入をしておりますが、加盟団体・スポーツ少年団部会が主催する大会につきましては対象を外れております。そのため、当協会ではすべての大会が該当する賠償責任保険に昨年度から加入しております。そこで、所属団体の皆様の現状を教えていただきたく令和元年度の実績に基づく別添調査表のご提出にご協力いただきたいと存じます。
お忙しいところ大変申し訳ございませんが、調査のご協力をよろしくお願い申し上げます。
記

１　提出期限　　令和２年５月１１日（月）必着
２　問合せ・提出先　　公益財団法人 さいたま市スポーツ協会事務局
〒338-0835

さいたま市桜区道場４－３－１
 サイデン化学アリーナ（記念総合体育館）内
TEL：048-851-6250   FAX：048-851-6253
Ｅメール　：info@saitamacity-sports.or.jp

《賠償責任保険のポイント》
　（公財）さいたま市スポーツ協会では、所属加盟団体とスポーツ少年団部会の主催大会が該当する賠償責任保険に加入しております。以下の通りポイントをご案内します。
1. 過去、○○市体育協会が主催したサッカー大会中、高校生に落雷が直撃、重度の障害を負い損害賠償請求がなされ、結果、○○市体育協会が敗訴。賠償金が支払えず、解散する事案がございました。
2. （公財）さいたま市スポーツ協会では上記１．のことも踏まえ、加盟競技団体およびスポーツ少年団が主催または共催する大会において運営ミス、設営ミスにより事故が発生し、被害者に負担する費用を補償する損害保険商品に加入しました。
3. （競技団体およびスポーツ少年団に法律上の賠償責任がある場合にご対応します。）
4. １名に対して５億円、１事故に対して５億円を補償します。
（自己負担額５０万円、事前にご報告いただきました大会の延べ人数をもとに保険料が決定しており
ます。）
5. 保険会社の同意を得て支払った弁護士費用等の争訟費用（訴訟に限らず、調停・示談なども含みます。）についてもお支払いします。
（弁護士費用等につきましては事前に保険会社にご相談いただきますようお願い致します。）
事故イメージ①
バドミントン大会でネットの設置が十分でなかったことからネットが外れ、競技者の目にあたり視力が急激に落ち、被害者に賠償金をお支払いした。
事故イメージ②
ラグビー大会でテント設置が不十分で倒れ、テントの中に居た方の首にあたり頸椎損傷、被害者に賠償金をお支払いした。
＊詳細につきましては、以下担当代理店、引受保険会社にお問い合わせ下さい。
○担当代理店：東海日動パートナーズ埼玉中央
【所在地】さいたま市大宮区桜木町１－１０－１７　シーノ大宮サウスウイング１６Ｆ

【電　話】０４８－６４３－１０３０
○引受保険会社：東京海上日動火災保険株式会社
【所在地】さいたま市大宮区桜木町１－１０－１７　シーノ大宮サウスウイング１０Ｆ　
【電　話】０４８－６５０－８３７８
賠償責任保険とは


個人の日常生活、あるいは企業の業務遂行や被保険者が所有・管理する施設が原因となる偶然な事故により、第三者（被保険者以外の者）に対する法律上の賠償責任を負担した場合に、被保険者が被る損害（つまり賠償金の支払や負担する費用）を填補する保険のことである。


日本国内で行う団体での活動中および往復中に、またはそれらを行うために被保険者が所有・使用・管理する動産に起因して、他人にケガをさせたり、他人の物を壊したことによって、法律上の損害賠償責任を負った場合に対象となります。











