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スポーツ少年団活動について（お願い）

平素より、スポーツ少年団活動の振興に御尽力賜り厚くお礼申し上げます。
さて、コロナウイルス感染拡大防止策に加え、学校の夏季休業短縮は、少年団活動にも大きな影響があり、活動計画等を変更し、ご対応いただいているものと存じます。しかしながら、新型コロナウイルス感染症は現在も感染が拡大しており、不安が尽きない現状です。本部へも「指導者がマスク無しで、大声で子どもに指導している」「子どもを参加させたくないが、休みづらい雰囲気なので本部から指導してほしい」「合宿で県外に行くことは大丈夫なのか」など、地域や保護者の方々から多くのご意見をいただいております。
各団の代表者や監督、コーチの皆様は下記を参考に、より一層の感染対策、熱中症対策と安全対策の取り組みをお願いいたします。
 
１. 情報収集と共有
　指導者の方々は、常に最新の情報を確認するとともに、他の団体や上部団体等が示しているガイドラインをチェックし、指導者間はもとより、母集団役員との情報共有を図ってください。

２．団の中での相互理解
　　保護者からのご意見の多くに、指導者に直接言えない状況が挙げられております。改めてスポーツ少年団活動を行うにあたり、指導者と保護者（団員を含む）との間で、相互理解を図ったうえで、活動を行ってください。くれぐれも、団員や保護者の参加が、強制とならないようにお願いいたします。

３．「感染防止策チェックリスト」（添付資料）の活用
　　学校体育施設を利用する場合は、市スポーツ振興課から示されている「感染防止策チェックリスト」を活用ください。

４. 熱中症・安全対策について
熱中症対策については、暑さ指数（WBGT）での状況判断を心掛け、水分補給や休憩時間を多く設け、子どもたちの状態の観察を怠らないでください。急激な負荷は、怪我につながる恐れもあります。これらの事を十分に意識した活動をお願いいたします。
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